
柏市立酒井根小学校
令和３年度　学校評価アンケート(保護者）

質問１ 本校の教育全般について満足していますか 質問２ 教員はわかりやすい授業に努めていると思いますか

質問３ お子様は意欲的に学習に取り組んでいると思いますか 質問４ お子様は学習したことを理解し，基礎・基本が身に付いていると思いますか

質問５ お子様は学校が好きであると思いますか 質問６ お子様は友達と仲良く過ごしていますか

質問７
お子様はいじめを許さず，クラスの人や友達を大切にした人間関係を作って

いると思いますか
質問８ お子様は元気な挨拶や場に応じた言葉遣いができていると思いますか

質問９ 学校は体力づくりに積極的に取り組んでいると思いますか 質問１０
学校は，子供たちのことについて適切に保護者の相談に応じていると思いま

すか
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柏市立酒井根小学校
令和３年度　学校評価アンケート(保護者）

質問１１ 学校便り・学年便り・ホームページ等から学校の情報を把握できましたか 質問１２ 校舎内外が整備されていると思いますか

質問１３ 学校は，子供の安全・健康教育に力を注いでいると思いますか 質問１４ 家庭学習の習慣はできていると思いますか
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黄色の数字は，昨年度と比較した肯定的な回答の数値です。


